

GMINA MIEJSKA IŁAWA
NIP 744-166-00-83 REGON 510743456
(adres do korespondencji)
WYCIĄG Z ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW W POSTĘPOWANIU NR ZP.271.14.2020

URZĄD MIASTA IŁAWY
ul. Niepodległości 13

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający, dla znacznego zmniejszenia kosztów inwestycji, dopuszcza wykonanie sieci kanalizacji deszczowej, na odcinku od projektowanego regulatora przepływu do miejsca włączenia projektowanej sieci do sieci istniejącej, metodą przewiertu sterowanego z pominięciem szeregu kierunkowych studni rewizyjnych?

Odpowiedź na zapytanie nr 1

W odpowiedzi na zapytanie nr 1 zamawiający informuje, że Wykonawca musi stosować się do zasad przyjętych w PFU, czyli metody wykopu ze studniami rewizyjnymi i zachować przyjęty przebieg i lokalizację sieci. Zamawiający dopuszcza zastosowanie metody przewiertu tylko w szczególnie uzasadnionych przypadkach, zwłaszcza tych, wynikających ze szczegółowych warunków, wydanych przez poszczególnych zarządców/właścicieli sieci podziemnych, na etapie wykonania dokumentacji projektowej. Zadanie jest dofinansowane ze środków Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, zmiany w stosunku do przebiegu kanalizacji deszczowej nie mogą spowodować, że nie zostanie osiągnięty wskaźnik produktu tj. 335 mb kanalizacji deszczowej.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający posiada decyzję pozwolenia wodnoprawnego na wykonanie wlotu wód z akwenu (zbiornika retencyjnego) do projektowanej sieci kanalizacji deszczowej i odprowadzenia tych wód do jeziora Jeziorak?

Odpowiedź na zapytanie nr 2

W odpowiedzi na zapytanie nr 2 zamawiający informuje, że tak, posiada pozwolenie wodnoprawne na wykonanie wlotu wód z akwenu (zbiornika retencyjnego) do projektowanej sieci kanalizacji deszczowej. Pozwolenia wraz z operatami wodnoprawnymi zostały zamieszczone w SIWZ jako część załącznik nr 8 (GD.ZUZ.5.421.392.2018; GD.ZUZ.5.421.422.2018; GD.ZUZ.5.421.423.2018)

Zapytanie nr 3

Czy uzyskanie odstępstwa od przepisów prawa budowlanego w zakresie projektowanej sieci kanalizacji deszczowej prowadzonej w sąsiedztwie torowiska oraz lokalizacji tej sieci w drodze publicznej jest po stronie Zamawiającego czy Wykonawcy?

Odpowiedź na zapytanie nr 3

W odpowiedzi na zapytanie nr 3 zamawiający informuje, że odstępstwo od przepisów prawa budowlanego w zakresie projektowanej sieci kanalizacji deszczowej prowadzonej w sąsiedztwie torowiska oraz lokalizacji tej sieci w drodze publicznej jest po stronie Wykonawcy (projektanta).

BURMISTRZ
MIASTA IŁAWY

David Kopaczewski